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Ata da Sexagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 

da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos vinte e um dias do mês de 
Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 
Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac 
Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio 
Lopes de Sousa, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João 
Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Orismar Pereira 
Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao 

vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 
EXPEDIENTE: MEMO Nº 016/2015 de autoria da vereadora Maria Almeida Silva que justifica sua 

ausência na sessão do dia 21 de outubro de 2015. Oficio nº 0382/GDFC/2015 de autoria da 

Câmara dos Deputados/ Gabinete do deputado federal Francisco Chapadinha que registra o 

recebimento do requerimento nº 0330/2015. Oficio nº 0383/GDFC/2015 de autoria da Câmara dos 

Deputados/ Gabinete do deputado federal Francisco Chapadinha que registra o recebimento do 

requerimento nº 0329/2015. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck, falando sobre a campanha do outubro rosa, lembrando que este poder estava fazendo sua 

parte. Mas esperava o envolvimento do setor responsável. O Edil se se referia a vinda de uma novo 

mamógrafo para Itaituba para ser instalado na Casa da Mulher e atender as mulheres que 

necessitavam. Continuando pediu que fosse marcada uma reunião com a gerencia da Caixa Econômica 

para expor a situação do projeto de revitalização do prédio da antiga prefeitura municipal. 

Prosseguindo usou da palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, que voltou a falar sobre a mudança 

das características do Brasão de Itaituba, acrescentando que a mesma refletiu de forma negativa e 

que pode comprometer a vida politica da prefeita atual. Sobre a campanha do outubro rosa, disse que 

os homens também tinham chance de ter câncer de mama.  Disse que apenas um mamógrafo não era 

o suficiente para atender a demanda de Itaituba e mostrou imagens alusivas ao dia de combate ao 

câncer de mama. Parabenizou os pilotos aviadores pela passagem do seu dia no próximo dia 23 deste 

mês e na próxima semana será feita uma homenagem aos aviadores da região. Com a palavra o 

vereador Iamax Prado, que falou sobre a doação de um terreno no bairro Maria Madalena para 

construção de uma igreja, acrescentando que após contato com os setores responsáveis, fora 

informado de que a prefeitura irá doar um novo terreno para construção do templo, tendo em vista 

que o mesmo não está disponível, pois servirá para construção da UFOPA. Prosseguindo usou da 

palavra o vereador Orismar Gomes, parabenizando a Câmara Municipal pela adesão a campanha 

Outubro Rosa. Em seguida o vereador falou sobre visitas que fez a comunidades do município, onde 

pode constatar diversos problemas, entre eles, a falta de água. O Edil falou também da importância da 
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criação de uma escola no bairro Maria Madalena, tendo em vista que a escola do Jardim Aeroporto não 

comporta o grande numero de alunos dos bairros próximos. Com a palavra o vereador Wescley Silva 

Aguiar que falou e mostrou imagens sobre a caravana da cidadania realizada nas Comunidades de 

Crepurizinho e Crepurizão realizando muitas ações sociais e agradeceu pelos órgãos que apoiaram esta 

causa. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 413/2015 de autoria do vereador Isaac Dias que 

requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, para que determine o 

setor competente desta prefeitura a proceder com a manutenção por toda a extensão da 23ª rua. 

REQUERIMENTO Nº 414/2015 de autoria do vereador Isaac Dias que requer o envio de oficio ao 

senhor João Paxiuba, diretor da Coordenadoria Municipal de Transito – COMTRI, para que realize a 

organização e sinalização da Avenida Getulio Vargas. REQUERIMENTO Nº 415/2015 de autoria do 

vereador Antonio Lopes de Sousa que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, 

prefeita municipal para que junto ao secretaria de infraestrutura estude a possibilidade de enviar uma 

Ret Escavadeira para construir um tanque para abastecimento de agua solucionando o problema dos 

produtores rurais. REQUERIMENTO Nº 417/2015 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal e ao 

Secretario de Infraestrutura, Daniel Costa, da necessidade de contemplar a Comunidade de Barreira 

com a construção de um Trapiche na mesma. REQUERIMENTO Nº 418/2015 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de 

Oliveira, prefeita municipal e ao Secretario de Infraestrutura, Daniel Costa, da necessidade de 

contemplar a Comunidade de Barreira com a construção de uma orla e o bloqueteamento da primeira 

rua da mesma. Requerimentos após lidos, discutidos e votados foram todos aprovados por 

unanimidade. INDICAÇÃO Nº 017/2015de autoria do vereador Nicodemos Alves Aguiar que indica 

a excelentíssima prefeita municipal, Eliene Nunes de Oliveira, para que determine o setor competente 

a disposição sobre a obrigatoriedade do fornecimento gratuito de protetor solar aos servidores da 

limpeza publica (garis) agentes de saúde e agentes de endemias. A referida indicação será enviada a 

prefeitura municipal para devidas providencias. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

por encerrada à sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, 

discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac 

Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 
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